



奥迪车报废，消防人员正在施救被困司机

□ 肖而男 记者 张发平 文/图

5月12日凌晨，一辆奥迪Q5越野车在当涂县城区滨江路冲上人行道，将停在人行道上的一辆货车撞解体后，又连续撞断了两棵碗口粗香樟树和一根路灯，最终被高压电线杆挡停。据涉事奥迪车司机小李称，他开车时向一辆福特轿车司机问路，对方没有理睬，他觉得对方不礼貌，便加速追赶，不料在丁字路口遭遇对方突然别车，致使其车辆失控。

中央媒体看安徽

中央主流媒体聚焦“国学经典进课堂”

星报讯(记者 曾梅 任杰) 近期，人民日报、新华社、光明日报、中央人民广播电台、中央电视台等中央主流媒体对我省亳州市践行社会主义核心价值观、开展“国学经典进课堂”活动进行了全面聚焦，接连推出了一系列重头报道。

4月27日，人民日报、人民网同步刊发报道《亳州：经典润心灵 书香溢校园》，文章充分报道了亳州市编写国学经典教材，在中小学校广泛开展国学经典教育活动，有力地引导了青少年树立正确的人生观、世界观和价值观，传承中华民族的传统美德，践行社会主义核心价值观。

4月28日，新华社刊发通稿《让核心价值观内化于心外化于行 安徽亳州巧推“国学经典进课堂”》，文章称，亳州市利用国学经典意涵与核心价值观的融通性，开展“国学经典进课堂”活动，开门纳智编纂教材，财政考核督促重落实，对于践行社会主义核心价值观是一个具有积极意义的探索尝试。4月30日，中国青年报全文转发该报道。

4月28日，光明日报、光明网刊发《把美德播撒进孩子心田——安徽省亳州市“国学经典进校园”教化育人的故事》，报道了亳州坚持从小抓起，坚持以文化人，通过开展“国学经典进课堂”活动，弘扬中华文化思想精华、道德精髓，让社会主义核心价值观日益深入人心。

4月27日，中央人民广播电台《新闻与报纸摘要》播发《安徽省亳州市百万中小学生诵读国学经典》，时长近2分钟，反映通过开展“国学经典进课堂”活动，让亳州这座历史文化名城有了更多文化延续。

5月12日，中央电视台《焦点访谈》播发《为孩子打好人生底色》，时长7分钟。报道称，国学经典代表着中华民族的根和魂，亳州开展“国学经典进课堂”活动，既是对中华优秀传统文化的传承，又能在潜移默化中，让社会主义核心价值观在孩子心中生根发芽。

食用油抽检报告 7家皖企登“黑榜”

星报讯(石跃新 记者 王玮伟) 记者昨日获悉，国家食品药品监督管理总局近日公布食用油质量安全专项检查结果，7家皖企登“黑榜”。

本次监督抽检共涉及酸值(价)、过氧化值、极性组分等不合格样品159批次。该抽检项目属于风险较低的项目，安徽有7家企业登榜，分别为舒城县东方红食品有限公司、黄山市宏村山茶油有限公司、黄山明园油业有限公司、黄山裕籽贵茶油有限公司、安徽亿宏生物科技有限公司、六安市金安区马头香小磨麻油厂、六安市金兄弟粮油贸易有限公司。

省食品药品监督管理局表示，涉及的不合格产品已在第一时间责令生产经营企业采取产品召回下架、停产、整顿等措施进行了处置。

# 奥迪男追车反被别 冲上人行道撞货车险伤5人

## 涉事司机称问路遭冷遇追车问究竟 当地交警部门正在调查此事真相

### 现场： 货车被撞解体，奥迪车报废

当日凌晨0点15分，该县事故处理中队接到报警电话，民警到达现场看到一辆货车车头横在滨江路中央，车厢掉在离车头约四五米的马路边上。整个人行道被拦腰折断的两棵枝叶繁茂的香樟树占据，一根齐根断裂的路灯杆也倒在路上。

涉事的奥迪越野车副驾驶位置顶在一根高压电线杆上，驾驶室内安全气囊全部弹出，车辆右前轮胎抛出七八米远，发动机也整体脱落在车体旁边。

事故现场满地是车辆剧烈撞击后残留的细小碎片和油污。停在人行道上的一辆货车遭撞击后，几乎全部解体。

越野车司机卡在已经报废的奥迪越野车驾驶室动弹不得，神志模糊不清。现场民警随即向119求援，并拨打120急救中心电话，让120车赶到现场施救。

### 施救： 经过2小时成功救出被困者

消防官兵赶到现场，立即破拆掉越野车驾驶室一侧的车门，但由于司机双腿死

死地卡在遍布锋利铁片的工作台下面，强行施救可能划开伤者腿部血管，造成大出血意外情况，令施救存在很大难度。

当消防官兵采用液压设备扩张已凹陷变形的驾驶室空间时，120急救中心医护人员及时到达。在对受伤司机情况初步检查后，医护人员将其受伤部位包扎好，并指导消防官兵施救，避免司机受到二次伤害。经过近2个小时的努力，消防官兵将伤者成功救出，并紧急送往医院。

据涉事司机的主治医生介绍，伤者性命无碍，但双腿均有胫腓骨骨折现象，需要手术治疗和长期的恢复。

### 原因： 问路遭冷遇，追车反被别车

办案民警调查时，越野车司机小李称，事故发生前15分钟左右，他在事故发生地附近一居民小区门口，向一辆福特牌轿车司机问路，而对方没有理睬他，自顾驾车离开。这一举动让他觉得对方很不礼貌，于是驾车跟在福特轿车后面。很快，福特车司机可能感觉到被跟踪，开始加速。

两辆车一前一后过了一个丁字路口后，小李准备超车。“福特车司机发觉我要超车，突然打了一把方向，挡住超车路线，

我赶紧减速退到轿车后面。”小李称。随后，福特轿车又开始加速，懊恼不已的小李也提速准备再次超车。

据小李描述，当其越野车头和福特轿车车尾平行的时候，对方又突然向右猛甩方向。眼看两车就要撞上，小李赶紧向右打方向，随后车辆失控，冲上了路边的人行道。

### 惊险： 路边5名工人惊出一身冷汗

事故发生时，现场附近有5名电力工人正在施工。一名工人王师傅描述了越野车冲上人行道时惊心动魄的瞬间，“起先听到‘嘭’的一声，因为离得很近被吓了一跳，转过头一看，本来停在人行道上的一辆货车车头跑到马路中间去了，而货车车厢却甩在马路边。”还没等工人反应过来，越野车撞断了一根铁质路灯杆。“越野车‘嗖’地一声就从我身边飞过去，我和另外一个站在下面的工人吓得瘫倒在地上了，上面施工的三个工人也紧抱电线杆不松手。”越野车随后又撞断了两棵香樟树，直到副驾驶室顶在一根高压电线杆上才停下来。

据了解，至于此起事故是否如当事人所称因别车而引发，当涂交警正在走访调查。

# 安徽联通“智慧沃家”打造“通信全家桶”

中国联通安徽省分公司正以“双4G领先计划”着力建设峰值速率150Mbps和100Mbps的“双百兆”网络，并在安徽率先发布了“智慧沃家”。此项业务基于联通的光纤高速宽带及先进的4G网络，实现了家庭成员在宽带、流量、语音等业务的全面共享，打造“通信全家桶”。

### 智慧沃家 用户需求私人定制

“智慧沃家”是中国联通专门面向家庭客户推出的综合信息服务解决方案，改变了一直以来通信运营商原有套餐的简单组合捆绑方式，首创“通信全家桶”概念，彻底实现了家庭成员之间宽带、流量、语音等业务的全面共享，用户可在4G、宽

带、家庭应用各类业务中自由选择，私人定制方式完美贴合用户需求。

### 在用户客厅打造家庭娱乐中心

“智慧沃家”是以家庭为基本用户单元，体现家庭全业务流量及应用共享，形成家庭互联网应用的“智慧”体系，通过家庭成员流量共享，实现各成员充分沟通交流。

“沃家电视”服务将通过打造客厅娱乐中心，实现休闲娱乐的家庭生活。简单来说，在电视上可直接观看高清视频，电视变身可直接下载游戏的超大游戏机，连接手机或手柄即可在电视大屏幕上玩游戏，正在观看的视频可以在手机与电视间随心切换。

### “通信全家桶”，欢乐齐分享

以业内首创的“以家庭为单位的套餐设计”和“家庭全业务共享”为核心，全新打造家庭综合信息解决方案“智慧沃家”通信套餐，通过自由组合，将宽带、语音、流量打包在一起，让全家共享这个“通信全家桶”。

同样，在“智慧沃家”内提供的“沃家提速”让用户对家中光纤带宽随时随地随心掌控，真正享受属于自己的宽带“专用快车道”；“沃家云盘”让身处异地的家人实现跨地域的内容分享；“沃家总管”可以实现用户家庭的基本安全防护，确保居家平安；通过应用“智能家居”，手机也能当作万能遥控器，家中设备均能自由掌控。